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3 AYLIK GEÇİCİ VERGİ BEYANNAMESİ MAYIS 

 AYI’NIN 17’ İNDE VERİLECEKTİR  

 

2021 yılının birinci üç aylık Geçici Vergi Dönemi olan Ocak-Mart dönemine ilişkin geçici 

vergi beyannamesi Mayıs ayının 17 ‘inci günü akşamına kadar verilecektir. Geçici Verginin 

ödemesi ayın 17’inci günüdür(G.İ.B. ‘nca yayımlanın 03.05.2021 tarih VUK-134/ 2021-2 

sayılı sirküleri ile beyan ve ödemeye ilişkin süre 31.05.2021 tarihine uzatılmıştır.). Geçici 

vergi ile ilgili olarak yapılacak işlemler kısaca yıl sonunda yapılan işlemlerin benzeri olup, 

yansıtmalar (ancak yansıtma hesapları kapatılmayacaktır) yapıldıktan sonra gelir tablosu 

düzenlenmesi yapılabilecektir. 

 

 

Yabancı Paraların Ve Yabancı Para Cinsinden Olan Borç ve Alacakların 

Değerlemesinde Esas Alınacak Kurlar  

 

31.03.2021 tarihi için T.C. Merkez Bankası tarafından yayınlanan döviz alış kurları aşağıdaki 

gibidir. Kasadaki nakit dövizler efektif alış kuru ile diğer mevcutlar ise döviz alış kuru ile 

değerlenecektir.  

 

CİNSİ  DÖVİZ ALIŞ 

KURU 

EFEKTİF ALIŞ 

KURU 

1 Amerikan Doları 8.3260  8.3201 

1 Avustralya Doları 6.3352 6.3061 

1 Danimarka Kronu 1,3124 1,3115 

1 İngiliz Sterlini 11,4324 11,4244 

1 İsviçre Frangı 8,8191 8,8059 

1 İsveç Kronu 0,94993 0,94927 

1 Kanada Doları 6,6004 6,576 

1 Kuveyt Dinarı 27,3906 26,9797 

1 Norveç Kronu 0,96986 0,96918 

1 S, Arabistan Riyali 2,2200 2,2034 

100 Japon Yeni 7,5324 7,5045 

1 Euro 9,7741 9,7672 

 

 

 

SAYGILARIMIZLA, ….. 

 

 

 


